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Résultats aux examens 
Session 2017 

LYCEE ISER-BORDIER 
 

Sections Session 
2013 

Session 
2014 

Session 
2015 

Session 
2016 

Session 
2017 

Mentions 
TB - B - AB 

CAP Assistant Technique en Milieux 
Familial et Collectif 93 % 93 % 86 % 93 % 100 %  

BEP Accompagnement Soins et 
Services à la Personne 96 % 84 % 84 % 93 % 92 %  

BAC Pro Accompagnement Soins et 
Services à la Personne  93 % 91 % 84 % 87 %   1 B  

  8 AB 

BAC Techno Sciences et Technologies 
de la Santé et du Social 91 % 91 % 100 % 91 % 96 % 

   4 B  
  9 AB 

BTS Economie Sociale et Familiale 81 % 96 % 89 % 93 % 88 %  

BTS Management des Unités 
Commerciales 89 % 63 % 84 % 80 % 90 %  

BTS Commerce International 94 % 97 % 93 % 93 % 87 %  

DCESF 63 % 62 % 54 % 52 % Octobre  

 
LYCEE LE BREDA 
 

Sections Session 
2013 

Session 
2014 

Session 
2015 

Session 
2016 

Session 
2017 

Mentions 
TB - B - AB 

Diplôme National du Brevet 95 % 100 % 97 % 97 % 90 % 
  1 TB 
  7 B 
  9 AB 

CAP Cuisine 93 % 90 % 80 % 100 % 83 %  

CAP Restaurant 100 % 100 % 83 % 75 % 80 %  

B.E.P. Accompagnement Soins et 
Services à la Personne 100 % 100 % 95 % 100 % 100 %  

BAC Pro Accompagnement Soins et 
Services à la Personne  90 % 82 % 81 % 100 % 

  
  10 AB 

B.E.P. Métiers Services Administration 70 % 92 % 71 % 100 % 93 %  

BAC Pro Gestion Administration 100 % 89 % 75 % 100 % 100 % 
  3 B  
  5 AB 

 
LYCEE LES GORGES 
 

Sections Session 
2013 

Session 
2014 

Session 
2015 

Session 
2016 

Session 
2017 

Mentions 
TB - B - AB 

Diplôme National du Brevet 95 % 100 % 100 % 100 % 91 % 
   4 TB 
 11 B 
  4 AB  

CAP Employé de Vente Spécialisé 75 % 100 % 89 % 87 % 100 %  

CAP Agent Polyvalent Restauration 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %  

BEP Accompagnement Soins et Services 
à la Personne 100 % 100 % 100 % 100 % 100 %  

BAC pro Accompagnement Soins et 
Services à la Personne  97 % 100 % 100 % 100 % 

  1 B  
12 AB 

BAC Pro Accueil Relations Clients 
Usagers 82 % 95 % 87 % 90 % 95 % 

  2 B  
  8 AB 

BEP Métiers Relations Clients Usagers 94 % 100 % 90 % 95 % 100 %  

 


